
  

 2 جغرافيا

  صحيح است.» 1«دهد و از سوي ديگر با توجه به تعريف ناحيه، گزينه  ـ با توجه به تصوير كه يك ناحيه خاص (بياباني) را نشان مي» 1«گزينه  -1

  ) (نواحي ـ مصداق) (دشوار)با اندكي تغيير 1400(سراسري خارج از كشور ـ 

  ترين مسجد جامع در هندوستان است. ترين معبد هندوها و مسجد جامع دهلي بزرگ ـ آكشاردام بزرگ» 1«گزينه  - 2

  بندي ـ معيارهاي انساني) (متوسط) (كاهيدوند) (معيارهاي ناحيه

  د)(انسان و ناحيه ـ نواحي با يكديگر رابطه و كنش متقابل دارند)(دشوار)(كاهيدونـ عبارت مربوط به رابطه و كنش متقابل نواحي با يكديگر است.» 3«گزينه  - 3

  شود. ـ معمولاً هرچه از كانون ناحيه به سمت مرزهاي آن حركت كنيم، از عوامل همگوني آن ناحيه كاسته مي» 3«گزينه  - 4

  (كاهيدوند) (كانون و مرز ناحيه ـ چيستي) (متوسط)

  كند. هاي مهم سياره زمين است و اين سياره را از ساير سيارات جدا مي گيـ وجود هواكره يكي از ويژ» 4«گزينه  - 5

  (كاهيدوند) (اهميت هواكره ـ جايگاه) (آسان)

  ) (متوسط)Aبندي كوپن ـ منطقه  (كاهيدوند) (طبقهصحيح است. » 4«كتاب درسي)، گزينه  28بندي كوپن (صفحه  ـ طبق جدول طبقه» 4«گزينه  - 6

  خارجي زمين است كه حالت جامد دارد و از سنگ و خاك تشكيل شده است. كره بخش ـ سنگ» 2«گزينه  - 7

  كره) (متوسط) ها و اشكال زمين ـ سنگ (كاهيدوند) (ناهمواري

  (كاهيدوند) (هوازدگي ـ شيميايي) (آسان)كند.  ها نيز تغيير مي ها و تركيب شيميايي سنگ ـ در هوازدگي شيميايي، ساختمان كاني» 1«گزينه  - 8

 بندي معروف خود به دو عامل بارش و دما توجه كرده است. شناس در طبقه ـ وايتكر بوم »2«گزينه  - 9

  ها ـ وايتكر) (متوسط) بوم بندي زيست (كاهيدوند) (تقسيم

  ها) (آسان) (كاهيدوند) (نواحي ساحلي ـ محدوديتجزو اين عوامل نيست. » 1«ـ تنها گزينه » 1«گزينه  -10


